
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na březen 

Svozové dny 
Komunální  odpad 
čtvrtek 12.2. a  26.2. 
Plasty 
v pondělí 9.3.dopoledne 

Bohoslužby 

v kostele se konají každou 
neděli  od 9.00 hodin. 

Informační centrum  

bude otevřeno i v sobotu 
7.3. od 8 do 11 hodin. 
K dispozici již budou i 
vstupenky na festival. 

Obecní knihovna 

Knihovna je otevřena 
každé pondělí od 15 do 17 
hodin. 
Pro žáky ZŠ je otevřeno i 
ve středu 4.3. od 13 do 14 
hodin. 

Ordinace lékaře 

středy 4.3.,11.3.,25.3. 

Dámský klub 

Každé pondělí od 17 hodin 
v budově MŠ. 

Dětský klub 

každou středu od 16 
hodin v budově MŠ. 

Slezská diakonie 

Každé úterý od 10 do 18 
hodin v klubovně hasičské 
zbrojnice: 
Úterý 3.3. 
výroba jarní dekorace 
Úterý 10.3. 
výroba tištěných obrázků 
Úterý 17.3. 
velikonoční tvoření 
Úterý 24.3. 
výroba dárků pro učitele 

Nízkoprahový klub 

je otevřen pro děti a 
mládež každé pondělí od 
14 do 18 hodin v klubovně 
hasičské zbrojnice. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

Nejkratší měsíc v roce uběhl jako voda 
Tak nejkratší měsíc v roce máme za sebou. Pro uskutečnění 
svých únorových plánů jsme měli k dispozici pouhých 28 dnů. 
První únorový den vyšel na neděli. Hospoda U Jana ještě brzy 
ráno poskytla přístřeší posledním účastníkům jubilejního 
25.ročníku soutěžní ochutnávky ovocných vín. Tato báječná 
akce se opět v režii  Milana Čecha staršího konala o den dříve a 
sešlo se na ní rekordních 31 vzorků nejrůznějších ovocných 
zkvašených moků. Nejvíce porotcům zachutnala směs josty a 
červeného rybízu Františka Bělaře nejstaršího. Zatímco školáci 
si od 2.února užívali jarní prázdniny, ženy z dámského klubu 
měly v pondělí 2.února napilno, neboť s jehlou v ruce a u šicího 
stroje dokončovaly výrobky později darované do tomboly 
plesu, který obec pořádala v sobotu 7.února. V tento slunečný 
den vyběhli poprvé na zasněžené hřiště fotbalisté, kterým 
začala příprava na přetěžkou jarní sezonu. Před dvacátou 
hodinou začaly do hotelu Zlatá Opavice proudit dámy 
v krásných róbách a elegantní pánové v oblecích. Tesař Václav 
Moravčík v nové roli květináře věnoval každé ženě nádhernou 
růžičku z květinářství manželů Špicarových, starosta ve svém 
zahajovacím projevu uvítal nejen tanečníky, ale premiérově i 
členy krnovské hudební formace M.A.S.H. V únoru se základní 
škola několikrát otevřela občanům: v pondělí 9.února se zde 
v 16 hodin sešlo více než 20 osob na vzdělávacím kurzu nejen 
na téma spotřebitelská gramotnost, o týden později (16.2) kurz 
pokračoval, po něm účastníci obdrželi kupón v hodnotě 150 Kč 
do místního obchodu. Ve čtvrtek 12.února  v ZŠ zasedali 
zastupitelé. V pátek 13.února proběhla sice zábava v Kláře bez 
většího zájmu, ovšem zájem projevil dosud neznámý lapka       
o věci z dílny Josefa Tkačíka, kterému kromě motorové pily 
odcizil i další pracovní nářadí. V pondělí 16.února se tělocvična 
zaplnila  dětmi v maskách, SPOZ pro ně na konci masopustu 
připravil maškarní karneval. Ve středu 18.února se zase 
umělecky nadaní školáčci setkali na 3.ročníku Školní 
talentmánie. V pátek 20.února se podruhé v měsíci plesalo, 
akci tentokrát pořádali sportovci. A jako obvykle jim k tanci hrál 
Martin Hradečný a jako obvykle došlo na oceňování vybraných 
sportovců. Zřejmě nikoho nepřekvapilo prvenství vicemistra 
světa v kulturistice Jakuba Prchala v kategorii Sportovec roku 
2014. Již odpoledne začalo v tělocvičně soustředění mladých 
hasičů, pozvání přijali i stejně staří hasiči ze Světlé Hory. I 
poslední týden února byl v kvapíkovém tempu: žákům 
v pondělí 23.února začal týdenní lyžařský kurz, ženy si po 
krátké pauze zaviněné onemocněním cvičitelky Evy Kunovské 
mohly konečně ve středu 25.února protáhnout  svá těla.  A 
v sobotu 28.února si dopoledne slíbí věčnou lásku Christos 
Liolios a Pavlína Bočková a naši mladí hasiči budou v Havířově 
již potřetí bojovat  o co nejlepší umístění na halovém 
mistrovství mladých hasičů Čech, Moravy a Slezska v Havířově. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Masáže v ordinaci 

Středa od 18:00 hodin - 
na objednávku. 
Kontaktní telefon: 
A.Kubacká -  739111277. 

Cvičení Pilates 

V pondělí od 17 do 18 
hodin  v budově MŠ,ve 
středu od 18 do 19 hodin 
tamtéž,aktuality na webu. 

Pondělí 2.3. 
Finanční gramotnost 
3.setkání v rámci projektu 
,,Vzděláváním k rozvoji   
  venkova“ v ZŠ od 16 hod. 

Úterý 3.3. 
Hudební koncert v MŠ od 
15:30 hodin pořádá ZUŠ 

 více na str.2 

Pátek 6.3. 
Valná hromada členů TJ 
od 17 hodin na OÚ. 

Sobota 7.3. 
Oslava MDŽ v Kláře 

 viz plakát na str.4 

Pondělí 9.3. 
Finanční gramotnost 
4.setkání v rámci projektu 
,,Vzděláváním k rozvoji   
  venkova“ v ZŠ od 16 hod. 

Sobota 14.3. 
Josefovská zábava  
se uskuteční v hotelu Zlatá 
Opavice od 20 hodin 

 plakát na str.4 

Sobota 21.3. 
Přípravné utkání mužů TJ    
se Sokolem Kr. Loučky. 

Čtvrtek 26.3. 
Zasedání ZO Holčovice 
č.5/2015 se koná od 18 
hodin v ZŠ. 

Sobota 28.3. 
Velikonoční jarmark 
se  koná v centru obce od 
13 hodin 

 více na  str.3 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 

 

 

                      ZPRAVODAJSKÝ MĚSÍČNÍK OBCE HOLČOVICE 

                                   BŘEZEN  2015      ČÍSLO 50 



 ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Maškarní veselice 
Do tělocvičny naší školy pozval v pondělí 16.února Sbor 
pro občanské záležitosti v Holčovicích dva klauny                 
z Ostravy. A bylo opravdu veselo. Dvouhodinový program 
byl plný her, soutěží, tancování, ale hlavně obrovské 
legrace a zábavy. Sešlo se mnoho krásných masek. 

 
Foto: …. lidičky, končí masopust 

Recitační soutěž 
Ve středu 11. února proběhla na naší škole recitační 
soutěž. Odpoledne se neslo v příjemném duchu. Všechny 
děti se na soutěž pečlivě připravovaly a pro porotu bylo o 
to víc obtížné rozhodnout, kdo se stane vítězem. Velký 
obdiv u všech získali soutěžící, kteří recitovali svou vlastní 
tvorbu. 
Výsledky: 
O. kategorie - 1. ročník              I.kategorie – 2.-3.ročník 
1. místo: Eliška Kudlaczová     1.místo: Valentýna Kožejová  
2.místo: Nela Ferdinandová    2.místo: Eliška Čižková 
3.místo:Pavlína Mališová         3.místo:Olívie Špicarová 
 
II.kategorie – 4.-5.ročník           III.kategorie- 6.-7.ročník 
1.místo:Lucie Drlíková              1.místo:Anna Sedláčková 
2.místo:Adéla Válková              2.místo:Tereza Myšková 
3.místo:Eliška Kocurová           3.místo:František Šikula 
 
Vítězům gratulujeme a všem ostatním účastníkům patří 
naše pochvala za pilnou přípravu. 

 
Foto: Anička Sedláčková, vítězka nejstarší kategorie 

Návštěva rodilého mluvčího 
Pro žáky 6., 7. a 9. třídy si paní učitelka Bc. Alexandra 
Klučarová připravila v den vysvědčení překvapení a 
seznámila je s rodilým mluvčím z USA. A kdo byl na naší 
škole hostem? Rodilý mluvčí Kyle James Sitter přiblížil 
dětem svou zemi, svůj život a zájmy. Žáci samozřejmě 
využili příležitost se zeptat na různé otázky a dozvědět se 
více informací o životě v USA.  

 
Foto: vyprávění Jamese Sittera žáky zaujalo 

3.ročník Školní talentmánie má své vítěze 
Celkem 17 krásných vystoupení připravily děti pro své 
rodiče a kamarády v rámci 3.ročnílu Školní talentmánie 
2015. Soutěžní odpoledne zahájily děti z mateřské školy a 
pak započal boj o příčky nejvyšší. Absolutním vítězem se 
stal hudební trio  Honzík Říman, Lucinka Drlíková a Klárka 
Římanová, které vystoupilo se skladbou skupiny Čechomor 
Slunéčko. Anička Sedláčková obsadila 2. místo s comedy 
vystoupením Blešší olympijské hry a o 3. místo se podělila 
děvčátka Maruška Gašpariková a Natálka Kemeňová za 
čtyřhru na piáno. 

Recyklace hrou 
V pondělí 16.února proběhl pro žáky 1. až 6. ročníku 
výjezdní program Recyklace hrou, jehož cílem bylo 
prohloubit znalosti v oblasti třídění a recyklace odpadů a 
umožnit dětem osobní zkušenost se zpětným odběrem 
použitých drobných elektrozařízení. 

 

A co připravujeme na měsíc březen? 
ZUŠ pořádá hudební koncertík V MŠ 
Základní umělecká škola Město Albrechtice, pobočka 
Holčovice, pořádá v úterý 3.března od 15:30 hodin ve třídě 
MŠ Holčovice hudební koncertík pro MŠ, 1. A 2.třídu ZŠ a 
rodiče dětí s názvem Kluci a holčičky, najděte klaunovy 
ztracené písničky. 



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
VSTUPENKY NA FEST 2015 JSOU V PŘEDPRODEJI 
Od soboty 7.března začíná prodej vstupenek na již devátý 
ročník holčovického festivalu. Opět se uskuteční první 
prázdninovou sobotu, která letos vychází na 4.července. 
Čtyři měsíce před touto akcí je již uzavřen pestrý a 
hvězdami nabitý festivalový program, který tentokrát 
nabídne devět hudebních minikoncertů českých i 
slovenských muzikantů. A kdo se představí na 
festivalovém podiu? Vašo Patejdl a band, Abraxas, 
Kristína a band, Nebe, Lake Malawi, Neřež, Light & Love, 
Jaradrom a samozřejmě Poslední výstřel. Malá hudební 
ochutnávka je umístěna na webových stránek obce 
(www.obecholcovice.cz).  
Vstupenky jsou již od března v předprodeji v IC (Holčovice, 
Krnov) a na www.ticketportal.cz. V březnu a v dubnu si je 
můžete pořídit za 250 Kč, v květnu za 300 Kč a od června 
pak za 350 Kč. Děti do 15 let (ovšem pouze v doprovodu 
rodičů) mají vstup zdarma.       

 

Velikonoční jarmark – sobota 28.března 

V sobotu 28.března se uskuteční od 13 hodin mezi 
obecním úřadem a mateřskou školou VELIKONOČNÍ 
JARMARK. Mezi prodejními stánky Vás bude bavit 
vrbenská kapela Řebřiňák, pro děti v tělocvičně zahraje 
divadelní společnost CHABI z Uherského Hradiště 
pohádku, se Slezskou diakonií budeme tvořit velikonoční 
ozdoby, s holčovickým hudebním souborem, který 
připravuje Veronika Benešová, si zazpíváme, pochutnáme 
si na uzených a zabijačkových dobrůtkách Jorgose Nacise, 
chybět nebude ani koblížkový prodejní stánek manželů 
Nečesaných, chybět nebude ani vínečko a medovina firmy 
Alvinex. Pro značný úspěch z posledního jarmarku bude 
k dispozici i věštkyně Hana Lapková.                             

Informace ze zasedání ZO č.4/2015 ze dne 12.2.2015 
Zastupitelstvo obce Holčovice na svém 4. zasedání 
schválilo záměry na prodej pozemků – st. parcela č. 35/4, 
pozemková parcela č. 587/1 a 195/6, vše v k.ú.Komora. 
Dále schválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2015 o 
stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na 
území obce. Vyhláška je k dispozici na úřední desce u 
Obecního úřadu a na webové stránce obce. Zastupitelstvo 
obce vzalo na vědomí podání žádosti o poskytnutí dotace 
z rozpočtu Moravskoslezského  kraje na zabezpečení péče 
o válečné hroby a schválilo přijetí dotace na opravu 
válečného pomníku z 1. světové války ve Spáleném. Dále 
schválilo nákup nového zahradního traktoru John Deere 
X950R za cenu 399 544 Kč bez DPH. Jako poslední bod 
programu schválilo harmonogram veřejnoprávních kontrol 
v ZŠ a MŠ Holčovice. Plné znění usnesení je k dispozici na 
úřední desce. 

Výměna průkazů osob se zdravotním postižením (OZP) 
V letošním roce bude provedena výměna průkazů pro 
osoby se zdravotním postižením. Všichni příjemci 
příspěvku na mobilitu obdrželi od svých úřadů práce 
doporučený dopis, kde jsou vyzváni, aby se přihlásili 
k výměně průkazu OZP. U držitelů, kteří mají průkaz TP, 
ZTP nebo ZTP/P, ale nepobírají příspěvek na mobilitu, je 
nezbytné, aby se sami přihlásili k výměně průkazu. Úřady 
práce (ÚP) mají stoprocentní databázi příjemců příspěvku 
na mobilitu, který je vlastně spojen s průkazem OZP. 
Pokud však příspěvek na mobilitu není pobírán, tak ÚP 
nemůže zaručit, že má stoprocentní evidenci držitelů 
průkazů OZP. Dříve tuto agendu zajišťovaly odbory 
sociálních věcí na obcích a při předávání dokumentace 
mohlo dojít ke ztrátě některých podkladů. Žádosti je 
možno na úřad práce podávat již nyní, vlastní vydávání 
nových průkazů bude zahájeno v květnu letošního roku. 
Tiskopisy „Žádost o přechod nároku na průkaz osoby se 
zdravotním postižením“ včetně pomoci s vyplněním, vám 
může zajistit sociální poradna na Obecním úřadě 
v Holčovicích každou středu od 14 do 17 hodin. Při podání 
žádosti je nutno přiložit průkazovou fotografii žadatele. 

 
 
 

Společenská rubrika 
V březnu oslaví své jubilejní narozeniny: 

* paní Veronika Bělařová      Spálené 

* paní Jarmila Skorčíková      Komora 

* paní Milada Vránová           Holčovice 

* pan  Žídek Josef                    Spálené 

* paní Vlasta Mžiková            Hejnov 

* pan  Blaťák Karel                  Hejnov 

* paní Milada Adamčíková    Holčovice 

* pan  Aleš Štoll                       Hejnov 

* paní Helena Jelenová          Komora 

 
Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

********************************************** 
Narození dětí: 

Ve čtvrtek 15.ledna se v roce 2015 narodilo 
v Holčovicích první děťátko – Melanie Neumannová. 

 

                            

http://www.obecholcovice.cz/


BŘEZEN – ZA KULTUROU I DO HOSPODY VLEZEM 

 

 
 
 

Ples sportovců se konal v pátek 
V pátek 20.února se podařilo podruhé v tomto měsíci zaplnit 
sál hotelu Zlatá Opavice tanečními páry, ples tentokrát 
pořádala Tělovýchovná jednota Tatran Holčovice. Přestože se 
věkový průměr oproti plesu obce výrazně snížil, tón na 
parketu stejně udávaly manželské páry s písní na rtech Už mi, 
lásko, není dvacet let. Návštěvníkům se o kabáty postarali 
zkušení šatnáři Michal Moravčík a Štěpán Mičík, dámy před 
vstupem do sálu obdržely žlutý tulipán, DJ Martin Hradečný 
stál již připravený za mixážním pultem, za tím barovým pak 
usměvavá obsluha, předseda TJ Zdeněk Vyležík se chopil 
mikrofonu a všechny přítomné krátce přivítal. První taneční 
blok patřil matadorům. Kolem desáté hodiny došlo na 
předávání ocenění vybraným sportovcům a sportovním 
kolektivům. Mladí hasiči Spálené David Eliška Kocurová a 
Lukáš Sztyper v doprovodu vedoucího Davida Sztypera 
obdrželi ocenění jako mládežnický kolektiv roku 2014, Vojta 
Sivák, hrající trenér TJ, převzal plaketu pro fotbalový  tým. 
Nejlepším fotbalistou byl vyhlášen student Ostravské 
Univerzity Jakub Moravčík, nejlepším sportovcem do 15 let 
Adélka Válková, bojovnice ovládající Jiu-Jitsu, sportovcem 
roku počtvrté za sebou  vicemistr světa v kulturistice Jakub 
Prchal. Tatranovci si nenechali jen pro sebe, že příští sobotu 
se žení Christos Liolios mladší. Poté následoval druhý taneční 
blok, k tanci se tentokrát osmělili i ti mladší. V tombole pak 
vyhrál téměř každý, jen manželé Sivákovi mají  štěstí v lásce.  

 
Foto: … oceněné sportovce fotograf ale vůbec nezajímal  

Podporujeme dobrou věc!!! 

Nekuřácký měsíc v baru 
Vážení spoluobčané, chataři a chalupáři, návštěvníci obce 
Holčovice,  
rozhodli jsme se, že v březnu na zkoušku zřídíme v Holčovicích 
nekuřácké restaurační zařízení  RIO BAR. Chtěli bychom 
prokázat, že lze i v Holčovicích provozovat restaurační zařízení 
jako nekuřácké. Pro naše kuřáky, kteří jsou samozřejmě  
srdečně zváni, budeme mít přichystané místo, kde si mohou 
svou oblíbenou cigaretku vykouřit.  Pro milovníky pivního 
moku máme přichystané překvapení jako poděkování za 
podporu tohoto projektu, který chceme pojmout jako důkaz 
toho, co všechno dokážeme společně vydržet a jak se umíme 
navzájem podporovat. Moc se na Vás těšíme a jste srdečně 
zváni. Přejeme všem krásný život v Holčovicích. 
                                                          David & Radka Špicarovi  
 Holčovický hlasatel/ Vydavatel: Obecní úřad Holčovice, č.p.44, 793 71/Tel.:554644108/E-mail:podatelna@obecholcovice.cz/Webové stránky:www.obecholcovice.cz 

 


